MAT 2 - liga 2021./2022.

1. kolo

7. 10. 2021.

Jesensko kolo 2021./2022.

SKOLA

BROJ EKIPE

KATEGORIJA

3. razred
A kategorija

POVJERENIK NATJECANJA

R.B. IME I PREZIME UCENIKA RAZRED IME | PREZIME MENTORA
1.
2.
ODGOVORI:
1. razred
3.1. 3.4. 3.8.
3.2. 3.5. 3.9.
3.3. 3.6. 3.10.
3.7. 3.11.
3.12.
3.13.
3.14.
3.15.

1 ¥ MIATematika

www.matzelcic.com.hr

Autorica zadataka: Maja Zel¢i¢, profesorica matematike

Stranical od 5

Recenzenti: Jakov Budi¢, student PMF
Luka Milaci¢, student PMF



MAT 2 - liga 2021./2022.

1. kolo

7.10. 2021.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E*“ : 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

3.1. Akoje M + (-2)3- (-2)2 =62 8= —(1-2(-3)) ~A i80: 4: T =20, koliko je M + A — T?

A.

B.

C.
-16

D.

niSta od navedenoga

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.2. Jakov je od 64 kockice napravio jednu veliku kocku, ali je njegova mlada sestra uzela neke kockice. Koliko

kockica nedostaje?

manje od 15

15

16

viSe od 16

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.3. Koji ¢emo od navedenih izraza dobiti kada razliku kubova brojeva a i b umanjimo za kub njihove razlike, a potom
dobiveni rezultat podijelimo s razlikom brojeva a i b?

A.
3ab

B.

C.

D.

niSta od navedenoga

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

3.4. Od sest listica duljine 8 cm i §irine 2 cm Ivana je slozila likove kao na slici. Koliki je zbroj njihovih opsega?

96 cm

120 cm

104 cm

nije moguce odrediti

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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7. 10. 2021.

3.5. Mrav kreée iz sredi$njeg polja na kojem pise broj 1 i zeli najkrac¢im putom doci do nekog drugog polja na kojem
piSe broj 1. Pritom zbraja sve brojeve koji piSu na poljima po kojima hoda, uklju¢ujuéi pocetno i krajnje polje. Kolika
je vjerojatnost da ¢e mrav dobiti zbroj 16?
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A. B. C. D. E. ne Zelimo
sta od d odgovoriti na
E 1 1 nista od navedenoga pitanje
6 4 3
o _ _ (x*=3x+2)(x* +1)
3.6. Koliko cijelih brojeva x zadovoljava nejednakost ) <0?
X —_
A. B. C. D. E. ne Zelimo
0 1 5 e 0d 2 odgovoriti na
Vise o pitanje
3.7. Koliko j 1 + L + L ?
.7. Koliko je :
V2 243 J3+a
A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na
3-2\2-23 -1 3+242+2\3 1 pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

3.8. Tocke A, B, C i D leze na istom pravcu p, a tocke F, G i H ne leZe na pravcu p, ali leZe na pravcu g. Koliko
trokuta odreduje tih sedam tocaka?

A.
24

B.

18

C.
30

D.

nista od navedenoga

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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MAT 2 - liga 2021./2022. 1. kolo 7. 10. 2021.
3.9. Akoje x+y=a i xy=b, koliko je x*+y*?

A. B. C. D. E. ne zelimo

odgovoriti na
a’ —4a’b +6b’ a* +2a%b + 2b? a’ —2a’h-b? a*—4a’h+2b° pitanje

3.10. Koliko su udaljena sredista upisane i opisane kruznice jednakokra¢nog trokuta kojem je duljina osnovice i
duljina visine na osnovicu 4 cm?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
ta od d odgovoriti na
%_\/g cm g_\/g cm g_\/g cm niSta od navedenog pitanje

3.11. Srediste pravilnog osmerokuta nalazi se u ishodistu O koordinatnog sustava, a jedan njegov vrh je u tocki
A(2, 0). Kada osmerokut translatiramo za vektor OA, koliki ée biti zbroj apscisa svih njegovih vrhova?

A B. C. D. E. ne Zelimo
12 16 0 . ‘e odrediti odgovoriti na
nije moguée odrediti pitanje

3.12. Radno je vrijeme pekarnice ,,Slanac* od 7:00 do 23:00. Svaki puni sat prodavaci biljeze broj prodanih peciva u
prethodnom satu. Zbunjeni je Luka prvi radni dan zaboravio upisivati svaki sat i to je napravio samo dva puta tijekom
jutarnje smjene. Da sve bude jos gore, na kraju je zagubio papir za biljezenje pa ni popodnevna smjena nije mogla
zapisati broj prodanih peciva. Sre¢om, vlasnik je pronasao papir i zna da prodaja u tijekom dana raste linearno, pa je
izracunao koliko je peciva prodano svakog sata. Koliko je peciva prodano ukupno u tom danu?

Broj prodanih peciva u danu
1000
900
800
700
600
500
400
300
200

100

08:00 09:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00 23:00

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

manje od 7 000 izmedu 7 000 i1 8 000 | izmedu 8 00019 000 vise od 9 000 pitanje
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1. kolo

3.13. Nasslici pravci a i b usporedni su, a kvadrati sukladni. Koliki je o ?

a

b

7. 10. 2021.

65°

62°30'

60°

D.

nije moguce odrediti

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

3.14. Baza piramide ABCDEFV pravilni je Sesterokut ABCDEF. Ortogonalna projekcija vrha V na ravninu baze je
tocka A. Ako je duljina visine piramide dvostruko veca od duljine osnovnog brida, koliki je kosinus kuta Sto ga

zatvaraju bo¢ni bridovi EV i FV?

A.

137

70

B.

245

5

1135

70

D.

nista od navedenoga

E.

ne zZelimo
odgovoriti na
pitanje

3.15. Pod je poploc¢an crnim i bijelim plo¢icama kao na slici. Redovi i stupci oznaceni su brojevima od 1 do 10. Na
primjer, polje istaknuto na slici nalazi se u tre¢em redu i osmom stupcu. U svako polje upi§imo zbroj retka i stupca u
kojem se nalazi, a potom zbrojimo napisane brojeve na bijelim poljima. Koliki je zbroj znamenaka tako dobivenog

broja?

O 0 0 N U =W N -

veéiod 3

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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